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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORTNO- BAHIA. 

AOS OITO DIAS DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM EM SEDE PRÓPRIA, NA 
RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N, NESTA CIDADE, ÀS DEZ HORAS, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO PELOS 
VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, 
RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO, PRESENTES OS VEREADORES: 
ANTÔNIO VENÂNCIO SAMPAIO; CLOTIDES BISPO MEIRA; JOÃO BATISTA FERREIRA 
MEIRA; JOSIVALDO DURANS SILVA; LEONARDO GOMES SANTOS E UBERLANDIO MEIRA 
BARROS, HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, 
EM SEGUIDA, SAUDOU TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO, AGRADECEU AO 
PÚBLICO PRESENTE, PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE, CONVIDOU O 
VEREADOR WELSON A FAZER A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO. PROSSEGUINDO 
COM OS TRABALHOS O SR. PRESIDENTE AUTORIZOU A SENHORA THAIS COSTA A 
FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS LIDA, FOI APROVADA E 
DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS OS VEREADORES. CONTINUANDO O SENHOR 
PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS.  CONSTANDO: OFÍCIO N°055/2021 - EXPEDIDO PELO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS DE NUMEROS 029-030-031 E 032/2021, DE AUTORIA 
DOS VEREADORES: CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO; JOÃO BATISTA FERREIRA E 
LEONARDO GOMES SANTOS, APROVADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE MARÇO 
DO CORRENTE ANO. OFÍCIO N° 056/2021 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA 
DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL ENCAMINHANDO REQUERIMENTO 
VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: VALDIMAR SANTANA SILVA, APROVADO NA 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. OFÍCIO N° 057/2021 - 
EXPEDIDO PELO PRESIDENTE DA CAMARA ENDEREÇADO AO SUPERVISOR REGIONAL 
DA COELBA, ENCAMINHANDO PEDIDO DO VEREADOR UBERLANDIO EM CONJUNTO 
COM OS DEMAIS VEREADORES, SOLICITANDO IMPLANTAÇÃO DE EXTENSÃO DE REDE 
NO BAIRRO GRAC1NDO LOPES; OFÍCIO N° 058/2021 - EXPEDIDO PELO PRESIDENTE DA 
CAMARA ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO PEDIDO DO 
VEREADOR UBERLANDIO EM CONJUNTO COM OS DEMAIS VEREADORES, SOLICITANDO 
INTERCEDER JUNTO A COELBA PARA IMPLANTAÇÃO DE EXTENSÃO DE REDE NO 
BAIRRO GRACINDO LOPES; OFÍCIO N° 059/2021 - EXPEDIDO PELO PRESIDENTE DA 
CAMARA ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA CIVIL 
- COMDEC, ENCAMINHANDO PEDIDO DO VEREADOR UBERLANDIO EM CONJUNTO COM 
OS DEMAIS VEREADORES, SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE A SUSPENSÃO DO 
ABASTECIMENTO DE AGUA NA ÁREA RURAL.  CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS. 
CONSTANDO: OFÍCIO N° 038/2021 - EXPEDIDO PELA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO, ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CAMARA CONVIDANDO-O PARA 
ABERTURA DA SEMANA PEDAGÓGICA 2021. OFÍCIO N° 070/2021 - EXPEDIDO PELO 
PREFEITO MUNICIPAL, ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CAMARA, ENCAMINHANDO 
PROJETO DE LEI N° 575/2021 - PARA APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO. PROSSEGUINDO O 
SENHOR PRESIDENTE REGISTROU A ENTRADA DO PROJETO DE LEI N° 575/2021- QUE 
INSTITUI O NOVO CONSELHO DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA 
EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DO MAGISTÉRIO - FUNDEB - NO AMBITO DO 
MUNICÍPIO DE MANOEL VITORINO E DÁ OUTRS PROVIDÊNCIAS, E AUTORIZOU AO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A EXPEDIR CÓPIAS AOS SENHORES VEREADORES 
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PARA CONHECIMENTO E AVALIAÇÃO. DANDO SEQUENCIA, O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 033/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON DA SILVA MEIRA 
SOLICITANDO QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA ADQUIRIDA E INSTALADA UMA 
IMPRESSORA PARA ATENDIMENTO NA UNIDADE DE SAÚDE CARLINDO DE OLIVEIRA 
SILVA NO DISTRITO DE CATINGAL. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE 
CONCEDEU AO VEREADOR WELSON DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO 
SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE 
COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 033/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO 
UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 
034/2021 - DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVALDO SOLICITANDO QUE, APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO PARA QUE, SEJA FEITA A COMPLEMENTAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO NA 
RUA MANOEL VIEIRA COSTA NA SEDE DO MUNICÍPIO. APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR JOSIVALDO DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N°034/2021, NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA A FAZER LEITURA DO REQUERIMENTO N-
035/2021 

°
035/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR, SOLICITANDO QUE, APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA FEITA A RESTAURAÇÃO DAS PONTES DA ESTRADA QUE 
LIGA A SEDE DO MUNICÍPIO AO DISTRITO DE CATINGAL. APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N°035/2021, NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA A FAZER LEITURA DO REQUERIMENTO N° 
036/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR, SOLICITANDO QUE, APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA FEITA A REPOSIÇÃO DE LAMPADAS NA REDE DE 
ILUMINAÇÃO PUBLICA NAS COMUNIDADES DE "OLHOS DAGUA" E "LAGOA DA PEDRA". 
APOS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR, DOIS 
MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A 
EXPLANAÇÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 
036/2021, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. PROSSEGUINDO O 
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA A FAZER LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 037/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR, SOLICITANDO 
QUE, APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA RESTAURADA A ESTRADA QUE DÁ 
ACESSO A COMUNIDADE DA "SERRA DO COQUEIRO". APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N°037/2021, NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA A FAZER LEITURA DO REQUERIMENTO N-
038/2021 

°
038/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR, SOLICITANDO QUE, APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
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SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA ELABORADO E EXECUTADO UM PROJETO DE OBRA, 
VISANDO SOLUCIONAR O PROBLEMA DE ESGOTO A CÉU ABERTO NAS IMEDIAÇÕES DA 
RUA JOSÉ HERCULANO NA SEDE DO MUNICÍPIO. APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 038/2021. NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE 
AUTORIZOU O DIRETOR GERAL DA MESA A FAZER LEITURA DO REQUERIMENTO N-
039/2021 

°
039/2021 DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR, SOLICITANDO QUE, APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO PARA QUE SEJA REGULARIZADO O ABASTECIMENTO DE AGUA POTÁVEL 
PARA A COMUNIDADE DA "LAGOA DA PEDRA". APÓS A LEITURA, O SENHOR 
PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR VALDIMAR DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE 
EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU REQUERIMENTO. APÓS A EXPLANAÇÃO O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N°039/2021, NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS 
O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A OPORTUNIDADE 
DE APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A PALAVRA O VEREADOR 
WELSON APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL, SOLICITANDO AO PODER 
EXECUTIVO, ENVIAR A ESTA CASA DE LEIS, INFORMAÇÕES SOBRE O POSSÍVEL 
RECEBIMENTO DE RECURSOS ENVIADOS PELO GOVERNO FEDERAL, ATRAVÉS DA LEI 
N° 14.017, DESTINADOS AOS TRABALHADORES E TRABALHADORAS DA CULTURA, 
ATENDENDO EM AÇÕES EMERGENCIAIS PELO ESTADO DE CALAMIDADE PÚBLICA 
RECONHECIDO PELO DECRETO LEGISLATIVO N° 6, DE 20 DE MARÇO DE 2020. . EM 
SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL 
DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. AINDA COM A PALAVRA O VEREADOR WELSON APRESENTOU OUTRO 
REQUERIMENTO VERBAL, SOLICITANDO AO PODER EXECUTIVO, ENVIAR A ESTA CASA 
DE LEIS, INFORMAÇÕES, RELATANDO EM QUE CIRCUNSTANCIAS OCORRERAM, BEM 
COMO A MOTIVAÇÃO DAS EXONERAÇÕES OBJETO DOS DECRETOS 092 E 093/2021 DE 27 
DE MARÇO DE 2021, POR OCASIÃO DAS ATIVIDADES DE VACINAÇÃO PARA COVID-19, 
NA UNIDADE DE SAÚDE CARLINDO DE OLIVEIRA SILVA NO DISTRITO DE CATINGAL. 
EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO 
VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME 
PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS TRABALHOS, O SENHOR 
PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PELO TEMPO 
REGIMENTAL. COM  A PALAVRA, O VEREADOR VALDIMAR SAUDOU A TODOS E 
MENCIONOU A NECESSIDADE URGENTE DE MANUTENÇÃO DAS PONTES LOCALIZADAS 
NA ESTRADA QUE LIGA A SEDE DO MUNICÍPIO AO DISTRITO DE CATINGAL, OBJETO DE 
SEU REQUERIMENTO JÁ APROVADO, ENFATIZANDO QUE NA PONTE PRÓXIMA AO 
LIXÃO, OS FERROS JÁ SE ENCONTRAVAM EXPOSTOS, TRAZENDO RISCOS DE GRAVES 
ACIDENTES. E COMO REPARAÇÃO, COLOCARAM TERRA COMO COBERTURA E QUE 
ESTA MEDIDA NÃO RESOLVE, NÃO PODE SER CONSIDERADA SOLUÇÃO, DEVENDO 
ESTA PONTE, PORTANTO, RECEBER A NECESSÁRIA E CORRETA MANUTENÇÃO, 
ENFATIZANDO QUE ESTA PRÁTICA NÃO DEVE SE REPETIR NA RESTAURAÇÃO DAS 
OUTRAS PONTES. CONTINUANO O SENHOR PRESIDENTE REFORÇOU A IMPORTANCIA 
DO ATENDIMENTO AOS REQUERIMENTOS APROVADOS NESTA CASA DE LEIS E QUE EM 
RELAÇÃO AO TRABALHO DE PAVIMENTAÇÃO, RECENTEMENTE REALIZADO PELA 
PREFEITURA NO DISTRITO DE CATINGAL, FICARAM ENTULHOS, OS QUAIS, 
PREJUDICAM AOS COMERCIANTES E A LOCOMOÇÃO DE VEICULOS E PESSOAS, QUE 
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JOSIVALDO DURANS SILVA 	 WELSON DA SILVA MEIRA. 

VICE-PRESIDENTE 	 1° SECRETÁRIO 
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VEREADOR 

LEONARDO GOMES SANTOS 	 UBERL 

VEREADOR 

44 
JOAO BATISTA FERREIRA MEIRA 

VE ADOR 

VALDIMAR SANTANA SILVA 
SECRETÁRIO 

O MEIRA BARROS 

PORTANTO, SOLICITA AO SETOR RESPONSÁVEL, A REMOÇÃO DOS MESMOS. - 
PARABENIZOU AO VEREADOR VALDIMAR POR SEU REQUERIMENTO, QUE PEDE A 
RECUPERAÇÃO DAS PONTES, E REFORÇOU O PEDIDO DO VEREADOR WELSON QUANTO 
A COLOCAÇÃO DE ALAMBRADOS NAS REFERIDAS PONTES COMO MEDIDA DE 
PROTEÇÃO. OBSERVOU QUANTO A URGENTE NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO OU 
LOCAÇÃO DE VEÍCULO PARA TRANSPORTE DE PESSOAS NA BUSCA DE REALIZAÇÃO DE 
EXAMES OU PROCEDIMENTOS EM OUTROS MUNICÍPIOS, UMA VEZ QUE, A 
AMBULANCIA, NÃO DEVE SER UTILIZADA PARA ESTE FIM, PRIORIZANDO DESTA 
FORMA, O SOCORRO AOS PACIENTES. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE 
AGRADECEU A PRESENÇA DOS VEREADORES E DO PÚBLICO PRESENTE E CONVIDOU 
PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, EM QUINZE DE ABRIL DO CORRENTE ANO. E 
NÃO TENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM DO DIA, DEU POR ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL. MANOEL VITORINO - 
BAHIA EM 08 DE ABRIL DE 2021. 

YAR~C MIO SOUZA LAG 
PRESIDENTE 

VEREADOR 	 VEREADOR 
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